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1. Overall Description:

SA WG2 thank RAN WG3 for the LS in S2-172933 on slice re-mapping during connected mode mobility. SA WG2 discussed the issue of slice availability at the target cell at a NG and Xn handover and want to provide the answers to the questions asked by RAN WG3.

From LS in S2-172933:

Question 1: 
· Will re-mapping of PDU sessions to new slices be supported in these scenarios or only removal of PDU session / slices?

Answer 1: SA2 understanding is that PDU Session removal of non-supported slices shall be supported in Rel-15. The option for slice re-mapping can be studied and potentially considered in the next release.

Question 2:

· For NG(N2) based handover will removal (or re-mapping) of slice resources at AS level be performed as part of the handover preparation signalling, i.e. triggered by the CN?

Answer 2: SA2 understanding is that at NG(N2) handover, slice removal shall be included in the handover preparation signaling by the CN. CN will subsequent to handover perform NAS level signaling informing the UE about the changes in the slice and PDU Session configuration.

Question 3:

· For Xn based handover where it is not feasible to perform re-mapping prior to UE arriving in target node, what shall the RAN do with PDU session which are associated with slices which are not supported by target RAN node?
Answer 3: It is SA2 understanding that in case of Xn handover the source cell/RAN is aware of the slices supported by the target cell/RAN. If a handover needs to be performed to a target cell/RAN that does not support all slices currently having RAN resources setup in the source cell, it shall trigger a NG(N2) handover.

2. Actions:

To RAN WG3 group.

ACTION: 
SA WG2 kindly ask RAN WG3 group to take the above answers into consideration.
3. Date of Next TSG-SA WG2 Meetings:

TSG - SA WG2 #122 
26th – 30th June 2017
Cabo, Mexico
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21st – 15th August 2017
Sophia Antipolis, France
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